



Инициативы приветствуются!

Итоги минувшего года подвели в Центре поддержки народных программ и инициатив. Накануне новогодних праздников в Центре поддержки народных программ и инициатив прошла пресс-конференция, на которой о работе организации в 2014 году рассказал журналистам руководитель Центра Валерий ТЕБИЕВ.

- Приятно, что в этом году наш Центр получил серьёзную оценку со стороны Общественной палаты Московской области, а также 6 инициатив были отмечены премией губернатора Подмосковья: мы завоевали 3 вторых и 3 третьих места, - сказал Валерий Солтанбекович.

Центр инициатив существует второй год. По словам руководителя, за это время было реализовано 75 инициатив.

Из наиболее значительных, ярких мероприятий, осуществлённых Центром в 2014 году, можно назвать «Богородскую регату», праздник «День птиц», масштабную многоэтапную акцию, посвящённую 100-летию со дня начала Первой мировой войны, в рамках которой прошли экскурсии для школьников, поход по пути следования 209-го Богородского полка, закладка памятного камня в Калининградской области, закладка капсулы с землёй в том месте, где полк понёс наибольшие потери. Много сил и средств было вложено в большой серьёзный проект, проведённый в июле, - фестиваль «Купальские вечера».

В 2014 году была завершена акция «Моя семья в истории страны» и издан альбом с тем же названием, в котором размещены лучшие сочинения школьников с фотографиями. Осенью стартовала акция «Подари мечту!», в рамках которой ребята из детских домов, приютов писали послание Деду Морозу, их письма и рисунки были размещены в Интернете, СМИ, и желающие воплотить в жизнь мечту малыша могли вручить подарок, который он хотел. Также Центром инициатив было проведено ещё несколько акций, направленных на благотворительную помощь детям, - «Цветы ради жизни», «Дарим тепло»: цветы, выращенные школьниками, и вязаные изделия ручной работы реализовывались на открытых аукционах, а вырученные деньги поступили в фонд помощи больным детям.

Активно проходила акция по художественному оформлению промышленных объектов - конкурс граффити «Краски Наска»: немало художников приняло участие в этом проекте, проведение которого старались приурочить к праздничным датам.

Активное развитие получила масштабная инициатива, выделенная со временем в самостоятельный проект, который успешно работает на территории Ногинского района. Это конкурс «Богородский стандарт», который в 2014 году был проведён по 10 номинациям, где были выявлены и отмечены лучшие рестораны, парикмахерские, салоны

цветов, стоматологические клиники, салоны красоты и др. В преддверии Дня учителя Центр поддержки народных программ и инициатив провёл конкурс «Богородский стандарт» в номинации «Мой любимый учитель», в котором приняли участие 15 школ города. Тайным голосованием через Интернет старшеклассники города Ногинска выбрали своих любимых учителей, чьи фотографии теперь размещены на Богородском вернисаже.

Перед Новым годом стартовал новый проект: сначала на Волхонке был открыт каток, вслед за которым появился зимний городок развлечений «Покатушки на заброшках». Ещё одна предновогодняя акция, реализованная Центром, - ледяная композиция на Фонтанной площади.

О том, что Центр поддержки народных программ и инициатив становится всё популярнее в районе и среди жителей, свидетельствует тот факт, что за год в конкурсе «Богородский стандарт» участниками голосования стали более 9 тысяч человек, фестиваль «Купальские вечера», по оценкам сотрудников Центра, за 3 дня посетило 25 тысяч человек. «Нас стали лучше знать, когда мы организуем праздник, приходят уже не 50 человек, а 500», - сказал Валерий Тебиев.

В 2015 году работа Центра продолжится. Будут проводиться уже существующие ежегодные акции, традиционные праздники и фестивали. По словам Валерия Солтанбековича, за годы

существования Центр инициатив добился значительных результатов и занял свою нишу в общественной, культурной жизни Ногинского района.

Как отметил Валерий Тебиев, при реализации своих проектов Центр инициатив всегда находит дружескую поддержку. К каким бы компаниям или организациям ни обращались, все помогают, никто никогда не отказывал, инициативы достаточно интересны и находят отклик среди населения. На помощь всегда приходят районная и городская администрации, группа компаний «Айтакс»; Центр тесно сотрудничает с предприятиями, Управлением образования, школами, молодёжными организациями, творческими коллективами и Домами культуры. На всех мероприятиях, проводимых Центром, всегда присутствуют сотрудники полиции, ЦРБ.

Валерий Солтанбекович поблагодарил за работу свою дружную команду - Веру Носкову, Татьяну Андрееву, Наталью Высоцкую, Анну Перепечаеву. Благодарственными письмами были отмечены СМИ, сотрудничающие с Центром инициатив.

- У нас работает приёмная, куда можно позвонить или прийти и рассказать о своих проектах, идеях, и, если это действительно нужно и интересно жителям района, мы с удовольствием поможем их реализовать», - сказал в заключение Валерий Тебиев.

Эрика КНАУЭР
Фото Анастасии Марухленко